



МФЦ... Эта аббревиатура не так давно, но уже прочно вошла в нашу жизнь. Создание сети многофункциональных центров, работающих по принципу «одного окна» - масштабный проект, который реализуется во всех регионах страны. В нашем районе многофункциональный центр работает уже пять лет.

В октябре текущего года проходил конкурс «Лучший МФЦ» региона. Победителей выбирали по трем номинациям - «Лучший универсальный специалист МФЦ», «Лучший проект МФЦ» и «Лучший многофункциональный центр». Шенталинский многофункциональный центр занял третье место по Самарской области, а Анкина Татьяна Никитична вошла в пятерку лучших специалистов региона!

Татьяна Анкина занимает должность ведущего специалиста, в ее обязанности входит консультирование граждан и юридических лиц по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг, приём заявителей и оказание им необходимой помощи. Со своими задачами справляется добросовестно, ответственно и занимает лидирующие позиции среди своих коллег по качеству выполняемой работы и количеству оказанных услуг. Кроме того, принимает активное участие в культурной и спортивной жизни организации. Именно поэтому для участия в конкурсе «Лучший универсальный специалист МФЦ» была выдвинута кандидатура Татьяны Анкиной.

Конкурс проходил в несколько этапов. На муниципальном уровне оценивались скорость работы, качество и количество услуг. Наш специалист показала достойный результат и прошла во второй этап, который состоялся в Самаре. Участникам предстояло пройти тестирование на знание оказываемых услуг МФЦ. По итогам конкурса специалист Шенталинского МФЦ занял второе место.

Последний этап проходил в форме собеседования, где оценивались визитка специалиста и его презентация. Татьяна успешно справилась с заданиями и достойно представила Шенталинский район. Сама она признается, что залог её успеха - сплоченный, дружный коллектив и любящая семья, поддерживающая ее в любых начинаниях.

Вместе с мужем они воспитывают двух прекрасных дочерей. Старшая, Ксения, в этом году окончила Поволжский государственный университет телекоммуникаций и информатики, а младшая, Мария, учится в Шенталинской школе №1.

Поздравляем Анкину Татьяну с достойным результатом работы! Желаем достижения намеченных целей!